3. Просклоняйте словосочетания: drugie okno, duże jabłko.
	
	Liczba pojedyncza
	Liczba mnoga

	M/W
	drugie okno
	drugie okna

	D
	drugiego okna
	drugich okien

	C
	drugiemu oknu
	drugim oknom

	B
	drugie okno
	drugie okna

	N
	drugim oknem
	drugimi oknami

	Msc
	drugim oknie
	drugich oknach










	
	Liczba pojedyncza
	Liczba mnoga

	M/W
	duże jabłko
	duże jabłka

	D
	dużego jabłka
	dużych jabłek

	C
	dużemu jabłku
	dużym jabłkom

	B
	duże jabłko
	duże jabłka

	N
	dużym jabłkem
	dużymi jabłkami

	Msc
	dużym jabłku
	dużych jabłkach
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4. Употребить в нужной падежной форме:

1) Stoimy pod wysokim drzewem.
2) Nie mam dużego lustra.
3) Nie widzę, kto siedzi na wysokim drzewie.
4) Tam stoją nowe auto.
5) Siedzę w nowym aucie. 
6) Kto to siedzi przy piątym biurkem.
